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意識調査の実施概要

ֻ қ Ћᶮ ḹ ϐ 1300˲ ֻᴣ ᾍ
ϐ ὕ

׀ ֻ ᷂ʣ ˿˗

ὕ 2018₴4 17 5 21

ᶥ ׀1300

ᶥ ιר 10̈ 60̈ Ћᶮ ᷂ʣ ׀741ר ặ׀559ר
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8 0.6%
377 29.0%
350 26.9%
295 22.7%
156 12.0%
76 5.8%
28 2.2%
5 0.4%
5 0.4%
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回答者の職種

459 35.3%
381 29.3%
169 13.0%
52 4.0%
28 2.2%
83 6.4%

128 9.8%
1300 100.0%

●回答者の職種別男女構成比



意識調査のピックアップ
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意識調査のピックアップ
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意識調査のピックアップ

˿˗ ẎẀ

ẏΒ Ѯ 1͛ ֿ ʴ ẉ ὖ
ὑ ὄЋ ї ѵ

Ẁӓ ḹ 1˲1˲ Ѩ ʤ ̸

ὖ ᾐ ר ᾐ
֝♬ ẎẀ ˲ᴣ ẎẀ ד ˲ ʥ ẏ

Β ὄЋ ὃ ᾶẆ ̸ ὖ Ṕқ ̢ Ṕ Ẇ ֞
ṑẀӓ ׄ ֻ

ᶥ

Ѩ ├ ḹֻ ὄЋר ◙ ֗
26/ר 30 / ҵ

˲ ᴁ Ẏ ˗ 26/ר 30 /

ᾐ ר ⱳ ᾟʩ ҵ ẉ 41/ר 45 /

г ʴ ̸ ẃ ̸ ʴ Ẏ ὕ ὃ ʴҘ ў
ặ31/ר 35 /

ʴ ̑ Ѩ ḹ ẉ ὖ
₁ ẉ Ẇ ᾍꜘ
˗ ẎẀ ặ26/ר 30 /

ὖ ̲ ặ31/ר 35 /

˲ ר ʥ 31/ר 35 /



意識調査のピックアップ

ẎẀ ˆ ֿϖ

ҵ ẎẀ ḹ ˲ 8Ҋ ʝ ˆ
ᾐ ֿϖ
ẉ ў ἧ͑ ὤ ̜ ̎

Ṷ ẉ

ḹ ᵂ 1̬ ̎ אל 6Ҋ 2̬
ϐ ḹ ֿϖ ̎

₡ ☻Ҋ ѝ

ὄὑ ὖ К
ỡ ˿˗ ֝ ỡ

ẕ ╠ ỡ ֝
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意識調査のピックアップ

AI ᾚЊ

ʝ Ҳӓ AI ᾚЊ ֝
Ồ Ћᶮ ḹ ϐ ᷂ʣ ᴣ 6Ҋ ᾚЊ Ẻ

ᾚЊ ҧ ӓ ˲ ˿˗
ʴ ḹ ˲ ʥ

ўὕ Ṷ Ẏ ḹ ˲ ʥ ◕

֚ᾍ ˲ ͑ Ṷ Ẏ
ḹ ̸Ҳ ꜠ ʠ

ᾍꜘ ὖ ӓ Ҳӓ
Ⱳ Ṷ ֞
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調査結果
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3.8%

0.7%

0.8%

1.2%

4.0%

4.6%

7.4%

7.6%

27.5%

42.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

その他 (具体的に)

ニュースや書籍などでこの仕事を知って

ハローワークで探して

ホテル／観光関連で働きたくて自分で積極的に探して

求人情報誌でみかけて

運輸／物流関連で働きたくて自分で積極的に探して

就職サイトでみかけて

家族や友人、恋人の紹介で知って

学校への求人でみかけて

航空関連で働きたくて自分で積極的に探して

▫ⱧϬᾋνΪθΦμΤΪ
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現職までのキャリア(n=1,300）



ᶥ
ⅎף ặ51/ר 55 / / ὖ Ҙ ˿˗

ặ26/ר 30 /
ˆ 20/ר 25 / /
ặ31/ר 35 / / ҹ 20/ר

25 /
31/ר 35 / / 26/ר

30 / / ̝ ˺ ặ46/ר 50 / /
ֻֿ ̝ ặ26/ר 30 /

ϼ ˺ 20/ר 25 /
Ẇ Ἥ᷀ 20/ר 25 /
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現在の仕事を見つけたきっかけ(n=1,300）

選択肢 男性 女性 全体
航空関連で働きたくて自分で積極的に探して 32.1%56.0% 42.4%
学校への求人でみかけて 36.7%15.4% 27.5%
就職サイトでみかけて 7.2% 7.7% 7.4%
家族や友人、恋人の紹介で知って 9.2% 5.5% 7.6%
運輸／物流関連で働きたくて自分で積極的に探して 4.6% 4.7% 4.6%
ホテル／観光関連で働きたくて自分で積極的に探して0.4% 2.3% 1.2%
求人情報誌でみかけて 5.4% 2.1% 4.0%
ニュースや書籍などでこの仕事を知って 0.4% 1.1% 0.7%
ハローワークで探して 0.9% 0.5% 0.8%
その他 (具体的に) 3.1% 4.7% 3.8%
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就業前の関心度(n=1,300）

͎͑̋ψ
Ⱨ τḩ Ϭⱱμο
ΜσΤμθΥʺ ˑσ
ΦμΤΪπ τ Ộ
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就業前の関心度(n=1,300）
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現在の職種に決めたポイント(n=1,300）

51.2%
35.5%
34.5%
29.8%
21.3%
14.9%
11.2%

7.8%
7.4%
6.5%
5.8%
5.3%
5.1%
5.0%
4.1%
3.8%
3.5%
3.3%
1.6%
1.5%
1.3%
0.7%
7.1%
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現在の職種に決めたポイント(n=1,300）

45.9%
37.2%
32.5%
31.8%
23.6%
11.5%

8.8%
8.1%
8.1%
6.9%

6.1%
5.7%
4.6%
4.6%
4.5%
4.3%
2.6%
2.6%
2.2%
1.2%
0.9%
0.0%
8.5%

58.1%
39.5%
30.8%
27.2%
27.0%
18.2%
15.2%

9.5%
9.1%
8.9%

6.4%
3.8%
3.2%
2.9%
2.5%
2.1%
2.0%
1.8%
1.6%
0.9%
0.2%
0.0%
5.2%
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ѫ ˿˗
֥ ˿˗ ᾓ ר

/31 35 /
ʾ IT ḧ IT ד

36/ר 40 /
ʾ ̓ ˿˗ ặ20/ר 25 /

ʾ Ẇ ˿˗ ặ41/ר 45 /
ʾOB ᵂ ѝ ̝˲ ד ϐ

Ẏἶ ϼ ֞ 26/ר 30 /
ʾ̝ ̝ ϼ ᴣ ᾍꜘ

˲ ̝ ד ặ31/ר 35 /

ʾ 20/ר 25 /
ʾ˿˗ 31/ר 35 /

ʾ ◙ ֞ ̔

26/ר 30 / ҵ
ʾᾦ ◙ Њ

ẎẀ ϐ ˿˗ ֞
ặ26/ר 30 /

ʾ ̮ ặ31/ר 35 /

ʾ̝ ̝ ϼ ᴣ ᾍꜘ

˲ ̝ ד ặ31/ר 35 /

ʾὖὙˆҵᴣ ₦ⅎ ϐ ד

ặ26/ר 30 /
ʾ װ ̬ 41/ר 45 /
ʾ ҵКὦ ₦ⅎ 26/ר 30 /

ʾ 20/ר 25 /

ʾ̱ Ҳ ˿˗ 31/ר 35 /
ʾ ḹ ᷂Ϸ 31/ר 35 /
ʾ᷂Ϸ ̔ ᾦ ặ31/ר 35 /

ҵ
ʾ ˆ ˿˗ 26/ר 30 /

ʾ ͜ ˿˗ ◙ 31/ר 35 /

ʾ˲ᴁ ˿˗ ד 26/ר

30 /
ʾ ᴣ ặ26/ר 30 /
ʾᾐ ѝ ̂ ặ26/ר 30 /

ʾӴ ד 31/ר 35 /

ʾ ר ὖ͜ᴣ ҹ 36/ר 40 /
ʾ ˲ ϐ ặ26/ר 30 /

ʾ ҽ ֻ 26/ר 30 /

ʾ ҵ װ ї 41/ר 45 /

ʾ װ 41/ר 45 /

ʾЊ ► ʦ (ҥϐ ̏ 51/ר

55 /
ʾ ˿˗ 31/ר 35 /

ʾ Ẇ ̸ Ἥ᷀ 31/ר 35

/
ʾẌ ὖὙˆҵᴣ ˿˗ ї ד ặר

/20 25 /

現在の職種に決めたポイント(自由回答）
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Ⱳ ˲ ḹ ᶥ

ϐ 36/ר 40 /
Ẇ ˿˗ ặ41/ר 45 /

ᾐ ѝ ̂ ặ26/ר 30 /
֝ ʫ 5̬ Е̱ ặ20/ר 25 /

Ẇ ̸ Ἥ᷀ 31/ר 35 /

װ 41/ר 45 /
˿˗ Ẻ ד 31/ר 35 /

ҽ ֻ 26/ר 30 /

ᴣ ặ26/ר 30 /
ὤ 31/ר 35 /
Ẍ ὖὙˆҵᴣ ˿˗ ї ד ặ20/ר 25 /

ҵ װ ї 41/ר 45 /

現在の職種に決めたポイント(自由回答）
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職場の良いところ(n=1,300、複数回答ˣ
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ϐ װ
ὖ Ẏў ḹ ї̝ ὖ ѝ 20/ר

25 /
ặ26/ר 30 /

ʝ ѝ 26/ר 30 /

ὖ ˿˗ 36/ר 40 /

ṑ
ϐ ⱳ Ḩ 26/ר 30 /

Ћᶮ ̀ 31/ר 35 / ҵ
♅ ѝ ̝ 31/ר 35 /

̊Ẇ ˿˗ ѝ ► Ѽ
26/ר 30 /
₳᷈₴ ̑ ҵ ̑ ặ20/ר

25 /
₴῁ Ҥ █ 46/ר 50 /

ặ ͜ ҟҘ ̂ ҵ
ᶮ ̀ ᾛ ▌ ̝

ẉ қ ̀ ̝ ₴ Ṕ 1͛ ὄЋ
ὕ Ṕ ₴ ̭ ᴣ ϊ

ʣֶ ẉ ặ20/ר 25 / ҵ
ϐ ḹ ⅎ ặ26/ר 30 /

職場の良いところ(自由回答抜粋）
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̎ ḹ ᶪ
ḹК ֝ 36/ר 40 /

̝ 31/ר 35 /
̎ Ὥ ӓ ặ26/ר 30 /

20/ר 25 /
˲ ☻ Ẏ˗ ẉ 36/ר 40 /
ϐ ᾱ ῇ ặ20/ר 25 /
ֿ אל 31/ר 35 /

КѰ↓ ѫԌ
̲ ὑ ₒ ˗ ặ20/ר 25 /

ҽҵ ₳ 26/ר 30 /
₳ ̜ Џ̜ ặ31/ר 35 /
ʝ КѰ↓ ↓ 20/ר 25 /
ʦ ѫԌ Ѱ↓ Ѱ↓ Ϲὕ ὕ 31/ר 35 /

̜ ֝ ặ26/ר 30 /
ҽ ̱Ҙ 31/ר 35 /
Ѳ Њ Ϯ♅ ̓ 20/ר 25 /

Ѓ
˿˗ 31/ר 35 /
₳ ἧ ˗ ֓қ 36/ר 40 /
Ѓ ặ31/ר 35 /

職場の良いところ(自由回答抜粋）
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家族の反応(n=1,262)

Ⱳ ᶥ
ặ20/ר 25 /

ҽҵ ặ26ר 30 /
ᾦ ʥὄὑ ̱ Ⱳ ặ20/ר 25 /

̱Ҙ ⱳ ʩ ẉ ặ20/ר
25 /
ʣˬ ʝ˲ Ⱳ ặ20/ר 25
/

ὄ 31 /ר 35 /
ặר ˿˗ ặ26/ר 30 /

ר ẉ Ҙ˿˗ ḹ Ⱳ ặר
/26 30 /

᷂Ϸ ᷂ ʰ Ϸ
Ⱳ ặ20/ר 25 /

Ấ ᴣ ặ26/ר 30 /

ẏΒʥ ̱ ṥ
Ⱳ ặ31/ר 35 /
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1人１人が定時の安定運航を担う現場(n=1,300）

緊張感のある仕事のため、
8割が「安全運航への責任」や
「タイムプレッシャー」などの
大変さを感じている
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ẎẀ ˗ ᶥ
ὄЋר ̑

Ѩ ├ ḹֻ ὄЋר ◙ ֗
26/ר 30 / ҵ
˲ ᴁ Ẏ ˗ 26/ר 30 /

1 Ẏ˗ ֯ ר ̑ ặ26/ר 30 /

/ ᾍꜘ
ʴ ̑ Ѩ ḹ ẉ ὖ

₁ ẉ Ẇ ᾍꜘ
˗ ẎẀ ặ26/ר 30 /

ʥЕֻ ├ ְ 31/ר 35 /
ὖ ᾍꜘ ֱ ֞

ẎẀ 20/ר 25 /
ẏΒ ├ ֿ ʴ ὖ ֞ Ẏ

ꜘ 26/ר 30 /

ҵ ᾐ ר
ᾐ ר ⱳ ᾟʩ ҵ ẉ 41/ר 45 /

ү▌ ẉ ặ20/ר 25 / ҵ
ʥ ᾍꜘ 20/ר 25 /

Ẇ ̝ ˆЊ ֞ Ṕ ► Ṕ ặ31/ר 35 /
ҵ

˲ ר ʥ 31/ר 35 /
˲ ʥ ר ặ31/ר 35 /
10₴ҽҵ ₦ⅎ ѝ Ҙ ặ26/ר 30 /

1人１人が定時の安定運航を担う現場のプレッシャー
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ẎẀ ˗ ᶥ
ҵКὦ

ὖ ̲ ặ31/ר 35 /
ὖ ד ̟ ặ26/ר 30 /
г ʴ ̸ ẃ ̸ ʴ ὕ ὃ ʴҘ ў

ặ31/ר 35 /
ỡ ѝ Ҙ 31/ר 35 /

̱Ҙ ὲ ẋҽ Ӵ̜ ̱ ̜ ặר
/20 25 /

24 ʝ ʝ ы ͛ ї
► Ѽ 26/ר 30 /

ᾍꜘ ʥᾬ Ṷ ặ20/ר 25 /
ҽҵ ʥ Ѹ 31/ר 35 /

˿ѝ Ẏ ̱ ꜗ
Ṕ ẎẀꜗ ặ41/ר 45 /

ҵ◐ ˿ ↓ ҥ 41/ר
45 /

Кֺ̔ ы ҥҘ 31/ר 35 /

ẋ ҽҵ ặ31/ר 35 /

ϐ ֻ ặ20/ר 25 /

1人１人が定時の安定運航を担う現場のプレッシャー
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仕事の大変さを感じた時に心がけていること

ֿ ֘˲ ὤ Ẏ˗ ẕ ἶ ў Ⱳ ᶥ
ֿϖ В
ϼ ֿ ᾍꜘ ҵ ᵎ Ⱳ ặ20/ר 25 /

ֿ ӲҘ ү▌ ̜ ˗ ặ20/ר 25 /
Њ ᴣ ד ї ̲˗ ͬ ҵ ֓қ ˗ Ⱳ

ֿ ֿ ѝ 20/ר 25 /
ѝ ֻ ֻ ̝ ˲ Ḹ֛ ѝ ˿˗ ү
▌ ặ26/ר 30 /
ѝ ʴ ד В ѝ

ὄⱲ ặ31/ר 35 /
ʴ ὖ ֝ ˿˗ ֿ

ϼ ♥ ˗ ѝ 20/ר 25 /
ֿ ̸ ὄⱲ ♬ ặ20/ר 25 /

Ⱳ ặ20/ר 25 /
ẕ ˆ ѝ ˿˗ ʝ ὕ ї

ʣ 31/ר 35 /
ʴ ὖ ֝ ˿˗ ֿ

ϼ ♥ ˗ ѝ 20/ר 25 /
ֿϖ 20/ר 25 /

ₒὁ ặ26/ר 30 /
36/ר 40 /
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仕事の大変さを感じた時に心がけていること

ֿ ֘˲ ὤ Ẏ˗ ẕ ἶ ў Ⱳ ᶥ
ὤ Ẏ˗

ὕὤ ₒ ặ20/ר 25 /
ἧ͑ ί 36/ר 40 /

Ѽׄ ў ˿˗
Ѱ ˿˗ ˗ ⸗ ặ20/ר 25 /

Ћ ặ20/ר 25 /
ў ặ20/ר 25 /

ặ20/ר 25 /
ᶽ ʝ ї ד Ҙ Ặ 36/ר 40 /

̀ ˲ ṑ ˹ ѝ ѝ ἶ ˲
᾽ ֿ ̝ ϐ Ш ͛ ѝ

Ặ ặ20/ר 25 / ҵ
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快適に飛行機をご利用いただくために(n=1,300、3つまで選択可）

38.8%
37.3%
24.8%
24.0%
21.3%
20.2%
20.1%
19.6%
18.7%
3.2%
5.6%
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664 51.1%
537 41.3%
495 38.1%
487 37.5%
427 32.8%
380 29.2%
344 26.5%
229 17.6%
221 17.0%
221 17.0%
208 16.0%
183 14.1%
162 12.5%
144 11.1%
135 10.4%
130 10.0%
34 2.6%
28 2.2%
18 1.4%
39 3.0%

長く働き続けるための障害(n=1,262）
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2020₴ ׄ ʫ̈ ẉ Њ ᴣ ̱Ѱ
Ẏ Ἥ ᴣ Ṕ 20/ר 25 /

ḹ ⁪ ặ31/ר 35 /

ὕ ̱Ѱ ặ20/ר 25 /

ʥ ặ36/ר 40 /
1˲ LC HC SC ẉ ד ˲ᴣ ̵

ד ặ31/ר 35 / ҵ
ҵὈ ̑ ặ20/ר 25 /

˲ ᾍ ᾍꜘ ʥӦѝ 31/ר 35 /
˗ ᾍ ᵣ̔ ʝ ҥϐ ֻḦ ά 31/ר 35 /

ў ˲˗ ͔ ҵ ά ₡ Ẏ 36/ר 40 /

˲ ặ26/ר 30 /
˲ ˃ ặ31/ר 35 /
ѧ ֞Њ ֞ ˲ ⱳ 46/ר 50 /

ὖ ̀ ר 26/ר
30 /

26/ר 30 /
ẉ ӓ 26/ר 30 /

26/ר 30 /
Ṋὡ ӓ 31/ר 35 /

長く働き続けるための障害(自由回答抜粋）
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̝ ζ ֻ Ҙ 36/ר 40 /
ҵ 41/ר 45 /

̜ ̜ 31/ר 35 /
̜ 26/ר 30 /
̭ ặ26/ר 30 /
Ấ ᴣ Ћᴣ ᴣ Ấ ẉ
Ӈ̱ ʩ ˲ ϐ Ѱ↓ ặ26/ר 30 /
ᴣϮ♅ Ѳ ⁪ ặ20/ר 25 /
̱ ♅ ⁪ 26/ר 30 /
ẋҽ ► ẋҽҽҵ ҽҵ Њ 20/ר 25 /

長く働き続けるための障害(自由回答抜粋）
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時流：AI・ロボット導入、どう感じる(n=1,195）
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時流：AI・ロボット導入、どう感じる(n=1,195）

ᶥ
AI ᾚЊ ˲ ḹ ˲ ї 31/ר
35 /
᷀ὁҽҵ ϐ ₦ ⅎ ặ26/ר 30 /
ἧ ὖ ᵗ ặ20/ר 25 /
ӓ ᾚЊ ⱳ ʥ֯ 10 20₴ϼ ˹ ֿ

᾽ 26/ר 30
/
ᾓ ˲ ʥ ♫ ᴣ ӓ ᾚЊ ⱳ 36/ר

40 /
Ӵ ̸ ̀ ׄ

31 /ר 35 /
AI ї ˲ ѝ 31/ר 35 /

ᾍꜘ ᾍꜘ ҧ ặ31/ר 35 /

10₴ ̊ʣ ѝ 26/ר 30 /
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時流：AI・ロボット導入、どう感じる(n=1,195）

֚ᾍ ᶥ
˲ Ṹ ˿˗ ֕

̝ Њ ặ20/ר 25 /
Ⱳ ˿˗ 26 /ר 30 /

₴῁ 46/ר 50 /
ѝ ҵ ˲ ї ˗ 36/ר 40 /

₡ ḹ ặ26/ר 30 /
˲ ֻ Ҙ ד ặ51/ר 55 /
˿˗ ặ20/ר 25 /
ὖ ᾍꜘ 26/ר 30 /

̸Ҳ ﬞ 36/ר 40 /
Ћ ̸ ὖ ꜘ ד ặ26/ר

30 /
ὖ ֻ Ѩ Ҙ ˲ ד 26/ר 30 /

̸ ♥ ѝ ˗ Ẏў ד 20/ר 25 /

ᾍꜘ ˲ ӓ ӓ
ϊׄ ♥› ͜ᴣ Ὣ ặ
26/ר 30 /
ʝ ἧ͑ ﬞ ὖ ᾍ AI ẕ ד Ҳ
Ϲѝ AI ᾚЊ Ϲѝ 36/ר 40 /
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どの現場でもお客様を思う。バリアフリーへの思い(n=1,196）

ᾍꜘ ᶥ
ἧ ⁪

36/ר 40 /
₴ὕ ặ36/ר 40 /

⁪ ἧ ̓ ᴣ Ҳ
ṑ ặ20/ר 25 /

ҵ
PBL ̱ ʥ ὖ ׄ

ˆї Ϲὕ
ד 20/ר 25 /

К Ҟ ⱳ ὖ ᾍ
ᾍꜘ ἶ ϑ ד ặ

20/ר 25 /
˹ ̟ ὖ
Ṷ ʣ К ї

ặ20/ר 25 /
ϼ ʣᾶ ἶ ἧ

↓ ʥ͛
36/ר 40 /
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どの現場でもお客様を思う。バリアフリーへの思い(n=1,196）

ᵎ ̵᷂ ד ᶥ
ᵎ ד ặ20/ר 25 /

˹♥ ̝ ὖ Ṕқ ˆ
ὑ ї ◙ ї К ї ṑ
36/ר 40 /

ѝ 26/ר 30 /
ї ḹ ї ḹ ⁪ 31/ר 35 /

ͪὄ ḹ ἧ ˆ П ặ20/ר 25 /
₴ὕ ặ36/ר 40 /

˲ᴣʥ ʥ ặ26/ר 30 /
ἧ ὖ К ʥ ʥ ὖ

ὖ ᾜ ặ20/ר 25 /
ὡ Ṕ ặ36/ר 40 /

ẉ ặ20/ר 25 /
ἧ ὖ Ẏ ѫ ặר

/26 30 /
Ẁ ặ26/ר 30 /

К ѝ ר Њ ὖ
ặ20/ר 25 /

ˆ ʰ ρ
31/ר 35 /

ἧ PBB ϊ ⁪ ặ31/ר 35 /
К ρ ẉ ʝ SPOTʥ OPEN 

SPOT ẉ ὖ ʥ͛ Ṕ ד ặ31/ר 35 /
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どの現場でもお客様を思う。バリアフリーへの思い(n=1,196）

ᵎ ̵᷂ ד ᶥ
ᾜ 31/ר 35 /

ӓ ặ26/ר 30 /

Ѯ ₴ ̱ ʥ ặ31/ר 35 /

▀ ὖ ї ѩ ї ̍ ặ20/ר 25 /

ѝ ḹ
ꜘ ד ặ31/ר 35 /

ᾍꜘ ὖ ʥὄ ᾍꜘ
ặ20/ר 25

ὄⱲ ˆ ҟҘ ה ד
20 /ר 25 /

ӓ ̢ ›˗ ẉ ˗ ⁪
˗ 26/ר 30 /

ἧ ὖ ᾍꜘ ẉ ặ20/ר 25 /
᷂Ӣ ֦ Њ ˍ β₡ ̸ ʥὄЋ ẉ  /ר

26 30 /
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空港の社員おススメポイント

ᶮ ̝ Ћ ό ד
ẋʴ ͛ ẋ ẋ ׀ ′ῴ› ᶧ᷂ ʝ

20/ר 25 /
ֿ ר ד 36/ר 40 /

ᶮ ặ26/ר 30 /
װ ᶮ ᶧ̱ ὖ

1 Ѽ ˔ ̂ 3000Л̊К
ặ36/ר 40 /
̊Ѽ Ṕ ἧ͑ Ẏ˲ װ

36/ר 40 /
Ћ̱ ד σ

ặ20/ר 25 /
ͪὄ ḹ ʴẔ Ӕζ ˗ ặ20/ר 25 / ᶮ

Ẏ Ӣ ϽӲ̝ К ֓қ Ẇ
ặ20/ר 25 /

ᶮ 4
ὰṲῇ Ѽ ┴ ┴ ) ặ46/ר

50 /
3 Ћ ᶪ 3

ᶥ ד ặ31/ר 35 /
Ẏἶ ϼ 31/ר 35 /
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空港の社員おススメポイント

ḹ Ώ 1000Л̊ʣ Њ 3 ⅎ
36/ר 40 /

ʟẅ ̝ 31/ר 35 ר

Ҳӓ ˗ їᶮₒᶮ ặ31/ר 35 /
Ѱ К WIFI ͛ ̝ ᾶ
ᾯ ATM ʝ ї ₑ їᶮѼ Ὣ

Ѱ 2 Ћᴣ ֿ
ặ26/ר 30 /

1PTB F ї Ϲὕ 26/ר
30 /

T1 ї ̸ 31/ר 35 /

ӧ
ӧ ֳζ ₐ ↔ ͜ᴣ 36/ר 40 / ӧ

ὖ ʝʸ ʝ͛ ї
31/ר 35 / ӧ

Ẏ ḹ ⅎ ḫ ̿
31/ר 35 / ӧ



39

空港の社員おススメポイント

ʴ ᶮ
F Ẏ̱ ᾶ֦׀ ḵ ᷂Ḣ ᶽ ὰ ᾽

ֺ ֺ ʝ↓ ї ᴜ
◐ ֺ

ὕ ї
787 ѧֵ ˔ὑ Ẇᶮ˲ׄ ̵

ẉ 26/ר 30 /ʴ ᶮ
ʴ ᾽ ẅ

ặ26/ר 30 / ʴ
ẃἳ

41/ר 45 /ʴ ᶮ
₳ ḹ ϐ ḹ װ

ƾ( ) ặ26/ר 30 /ʴ ᶮ
ʴ ̝ ὕ Ѱ К ἶ 46/ר 50 / ʴ ᶮ

᾽ ʝ ἧ ặ26/ר 30 /
T1 4Fᶮ ї ̂ ᶮК ׄ

Ẻ 36/ר 40 /
ᾐ 36/ר 40 /

ẉ ặ26/ר 30 /
̑ẏḫ ᾽ ְ ̱ ї / ˆ ặ20/ר 25 /
KIX- ITM ֺ Ҋ╠ ͛ѫ 26/ר 30 / ҽҵ ʥ

᾽ Ώ ὑ
ặ26/ר 30 /
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空港の社員おススメポイント

̗ʹ
ẋ ₑ ẉ 8 10
ᶮК ᶮК ặ26/ר 30 / Ẏ
̗ʹ ʹ ↄ ῇ VDGS ̬ ᾚЊ Ṕ
ʴ ̗ʹ ᾚ Ћ ỡ
ד ặ20/ר 25 / ̗ʹ

̗ʹ ӧ ′ᶽ Ҙ о 20/ר 25 /̗ʹ
̗ʹ 2 ḹ 31/ר 35 / ̗ʹ

᾽ ̱ ꜠ ᾜ ῇζ ẋ
ѧ ї ƾ 26/ר 30 /

᾽ ̸ ̸ ҘЊ
26/ר 30 /

ῇ
ῇ ẎḌ ᾦ

ẃ Ẏ̝ 36/ר 40 / ῇ
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空港の社員おススメポイント

῎
ʾᶮ ̵ Ẇ ʝ ἧ ᾍ Ẇ Ẇ Ὣ̂

ᶥ ̵ ᶩ ҿ ặ20/ר 25 / ῎
῎ ᶮК ζ ᾽ ְ Ћ̱ ѝ

̭ ể 31/ר 35 / ῎
῎ ѫ

ặ26/ר 30 / ῎
гḹ ὑ ῎ ᶮ ặ20/ר 25 / ῎
῎ ♥Ӕζ ˆ ḹ ї ẉ ӳζ ♅
ẉ 20/ר 25 / ῎

Ӕˉ″
Ӕˉ″ ᾛ ᷂ Ҳ ᾜ ѝ ˿˗ ҧ

׀ װ ặ36/ר 40 / Ӕˉ″
Ӕˉ″ ặ26/ר 30 / Ӕˉ″

Ѱ 36/ר 40 / Ӕˉ″

̯
24 1000Л ѫ 31/ר 35 / Ӕˉ″
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空港の社員おススメポイント

ẅѵ 4 Ẏ Ẇ ẅ
ặ36/ר 40 /

ANA ẋʴ ᶮ ̸ ʴ ї ẎḌ ʣᾶ
31/ר 35 /

DFS ֞ ֝ ͪὄ ♥DFS֞ ֝ ₐ♅
ˆ ặ26/ר 30 /

ẎḌ ặ20/ר 25 /
˲ К ḫ ḫ ʝ ὖ

ֺ ̝ ҽҵ ѫ ₐ
ד ї̝ ḫ ặ26/ר 30 /

ỡ ὖ ẋ
ặ31 /ר 35 /

᷂Ӣ LCC LCCѫ ᾐ ᷂ӢК
᷂Ӣ ˿˗ 46/ר 50 /

Ὗ֦
Ὗ֦ A&W װ ї Ѯ ζ ʤ ⅛ʤ ͜
ᴣ 36/ר 40 /Ὗ֦
ẅ 36/ר 40 /Ὗ֦

ʿ Ῥ
ҽ ʿ Ῥ ʿ Ῥ 30ѝ

ד 26/ר 30 / ʿ Ῥ
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空港の社員おススメポイント

Ḑ
ˆ ̱ ᷂Ϸ

ḫ ˗ ἧ͑ ḹ ї 31/ר 35 /

̀
♬ ặ26/ר 30 / ̗ʹ

֞ ֝ ̵ ͈
̗ʹ 3 ♥ ̗ʹ ֞ ֝ ї 31/ר

35 /
ˆ♅ֻὙ ♥

Ἰ ặ31/ר 35 /

ѧ͛ ₐ♅ Ẇ ˆ ₐ ͔Ι 36/ר 40 / ˬ

ʴ ʤ Ẇ Ẇ ᷂ʣ ᴣ
ʝ ἕ 26/ר 30 /


